各 位

会 社 名 アサヒビール株式会社 代表者名 代表取締役社長 池田 弘一 コード番号 2502 (東証・大証・名証各第1部) 決 算 期 12月決算 問合せ先 広報部長 古田土 俊男 電話番号 03(5608)5126

当社所有株式の退職給付信託設定について

当社は、平成14年10月30日開催の取締役会において、下記のとおり当社が所有する株式の一部を退職給付信託へ追加拠出することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1.退職給付信託設定の時期 平成14年11月
- 2.退職給付信託設定額 45億円以内
- 3. 平成14年12月期の業績に及ぼす影響

信託設定時に、当社の単体、連結決算において信託設定損(現時点での見込額:約37億円)を特別損失に計上いたします。

尚、上記退職給付信託設定に伴う影響については、単体決算、連結決算とも、中間決算公表時の通期業績予想に織り込んでおりますので、平成14年12月期の業績予想の修正はございません。

4. その他

信託へ拠出した株式の議決権の行使は、信託設定後も引き続き当社の指図により行われますので、当該株式の発行会社との関係は変更ありません。

以上